

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 22 (1002) Воскресенье, 18 февраля 1951 г. Цена 15 коп.



ЗА НАРОДНОЕ СЧАСТЬЕ!

Сегодня — выборы в Верховный Совет РСФСР

СЕГОДНЯ большой всенародный праздник — выборы в Верховный Совет Российской Федерации. Этот день, к которому советский народ готовился с огромным политическим и трудовым подъемом, — наступил.

Выбирая верховный орган государственной власти республики, наши люди с законной гордостью и радостью оглядываются на пройденный путь. Советский народ под руководством большевистской партии и великого Сталина добился в послевоенный период нового мощного подъема народного хозяйства.

Партия большевиков на этих выборах, как и в предыдущих избирательных кампаниях, выступает в тесном блоке с беспартийными. Советский народ первым своим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР назвал любимого вождя и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина. Имя Сталина — самое дорогое для наших людей, символ всех побед социалистической Родины.

Беспрецедентная радость и ликование сегодня у трудящихся города Ленина и Ленинградской области. Нам выпало огромное счастье — Иосиф Виссарионович Сталин баллотируется в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кировскому избирательному округу Ленинграда.

Радость кировцев разделяют все трудящиеся города Ленина и области, вся наша страна. Ведь вся наша жизнь, весь труд советских людей связаны с именем товарища Сталина.

Избиратели нашего Кингисеппского избирательного округа единодушно придут сегодня к избирательным урнам и проголосуют за кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Александра Михайловича Уварова — лучшего сына советского народа, достойного быть посланцем трудящихся в высший орган государственной власти нашей республики.

Голосуя за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных Александра Михайловича Уварова, мы будем голосовать за мудрую политику партии Ленина — Сталина, за дальнейший расцвет нашей Родины, за свое счастливое настоящее и еще лучшее будущее.

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Беседа т. Сталина И. В. с корреспондентом „Правды“

Недавно корреспондент „Правды“ обратился к товарищу Сталину с рядом вопросов внешнеполитического характера. Ниже печатается ответ тов. Сталина И. В.

Вопрос. Как Вы расцениваете последнее заявление английского премьера Эттли в палате общин о том, что после окончания войны Советский Союз не разоружился, т. е. не демобилизовал своих войск, что с тех пор Советский Союз все больше увеличивает свои вооруженные силы?

Ответ. Я расцениваю это заявление премьера Эттли как клевету на Советский Союз.

Всему миру известно, что Советский Союз демобилизовал после войны свои войска. Как известно, демобилизация была проведена тремя очередями: первая и вторая очереди — в течение 1945 года, а третья очередь — с мая по сентябрь 1946 года. Кроме того, в 1946 и в 1947 гг. была проведена демобилизация старших возрастов личного состава Советской Армии, а в начале 1948 года были демобилизованы все оставшиеся старшие возрасты.

Таковы всем известные факты.

Если бы премьер Эттли был силен в финансовой или экономической науке, он понял бы без труда, что не может ни одно государство, в том числе и Советское государство, развертывать во-всю гражданскую промышленность, начать великие стройки вроде гидростанций на Волге, Днепре, Аму-Дарье, требующие десятков миллиардов бюджетных расходов, продолжать политику систематического снижения цен на товары массового потребления, тоже требующего десятков миллиардов бюджетных расходов, вкладывать сотни миллиардов в дело восстановления разрушенного немецкими оккупантами народного хозяйства, и вместе с тем, одновременно с этим, умножать свои вооруженные силы, развернуть военную промышленность. Нетрудно понять, что такая безрассудная политика привела бы к банкротству государства. Премьер Эттли должен был бы знать по собственному опыту, как и по опыту США, что умножение вооруженных сил страны и гонка вооружений ведет к развертыванию военной промышленности, к сокращению гражданской промышленности, к приостановке больших гражданских строек, к повышению налогов, к повышению цен на товары массового потребления. Понятно, что если Советский Союз не сокращает, а, наоборот, расширяет гражданскую промышленность, не сворачивает, а, наоборот, развертывает строительство новых грандиозных гидростанций и оросительных систем, не прекращает, а, наоборот, продолжает политику снижения цен, — то он не может одновременно с этим разделять военную промышленность и умножать свои вооруженные силы, не рискуя оказаться в состоянии банкротства.

И если премьер Эттли, несмотря на все эти факты и научные соображения, все же считает возможным открыто клеветать на Советский Союз и его мирную политику, то это можно объяснить лишь тем, что он думает клеветой на Советский Союз оправдать гонку вооружений в Англии, осуществляемую ныне лейбористским правительством.

Премьеру Эттли нужна ложь о Советском Союзе, ему нужно изобразить мирную политику Советского Союза как агрессивную, а агрессивную политику английского правительства как мирную, — для того, чтобы ввести в заблуждение английский народ, навязать ему эту ложь об СССР и таким образом втянуть его путем обмана в новую мировую войну, организуемую правящими кругами Соединенных Штатов Америки.

Премьер Эттли изображает себя как сторонника мира. Но если он действительно стоит за мир, почему он отклонил предложение Советского Союза в Организации Объединенных Наций о немедленном заключении Пакта Мира между Советским Союзом, Англией, Соединенными Штатами Америки, Китаем и Францией?

Если он действительно стоит за мир, почему он отклонил предложения Советского Союза о немедленном приступе к сокращению вооружений, о немедленном запрещении атомного оружия?

Если он действительно стоит за мир, почему он преследует сторонников защиты мира, почему он запретил Конгресс защитников мира в Англии? Разве кампания за защиту мира может угрожать безопасности Англии?

Ясно, что премьер Эттли стоит не за сохранение мира, а за развязывание новой мировой агрессивной войны.

Вопрос. Что Вы думаете об интервенции в Корее, чем она может кончиться?

Ответ. Если Англия и Соединенные Штаты Америки окончательно отклонят мирные предложения Народного правительства Китая, то война в Корее может кончиться лишь поражением интервентов.

Вопрос. Почему? Разве американские и английские генералы и офицеры хуже китайских и корейских?

Ответ. Нет, не хуже. Американские и английские генералы и офицеры ничуть не хуже генералов и офицеров любой другой страны. Что касается солдат США и Англии, то в войне против гитлеровской Германии и милитаристской Японии они показали себя, как известно, с наилучшей стороны. В чем же дело? А в том, что войну против Кореи и Китая солдаты считают несправедливой, тогда как войну против гитлеровской Германии и милитаристской Японии они считали вполне справедливой. Дело в том, что эта война является крайне непопулярной среди американских и английских солдат.

В самом деле, трудно убедить солдат, что Китай, который не угрожает ни Англии, ни Америке и у которого захватили американцы остров Тайвань, — является агрессором, а Соединенные Штаты Америки, которые захватили остров Тайвань и подвели свои войска к самим границам Китая, — являются обороняющейся стороной. Трудно убедить солдат, что Соединенные Штаты Америки имеют право защищать свою безопасность на территории Кореи и у границ Китая, а Китай и Корея не имеют права защищать свою безопасность на своей собственной территории или у границ своего государства. Отсюда непопулярность войны среди англо-американских солдат.

Понятно, что самые опытные генералы и офицеры могут потерпеть поражение, если солдаты считают навязанную им войну глубоко несправедливой и если они выполняют в силу этого свои обязанности на фронте формально, без веры в правоту своей миссии, без воодушевления.

Вопрос. Как Вы расцениваете решение Организации Объединенных Наций (ООН), объявляющее Китайскую Народную Республику агрессором?

Ответ. Я расцениваю его, как позорное решение.

Действительно, нужно потерять последние остатки совести, чтобы утверждать, что Соединенные Штаты Америки, захватившие китайскую территорию, остров Тайвань, и вторгшиеся в Корею к границам Китая, — являются обороняющейся стороной, а Китайская Народная Республика, защищающая свои границы и старающаяся вернуть себе захваченный американцами остров Тайвань, — является агрессором.

Организация Объединенных Наций, созданная как орудие сохранения мира, превращается в орудие войны, в средство развязывания новой мировой войны. Агрессорским ядром ООН являются десять стран — членов агрессивного Северо-атлантического пакта (США, Англия, Франция, Канада, Бельгия, Голландия, Люксембург, Дания, Норвегия, Исландия) и двадцать Латино-американских стран (Аргентина, Бразилия, Боливия, Чили, Колумбия, Коста-Рика, Куба, Доминиканская Республика, Эквадор, Сальвадор, Гватемала, Гаити, Гондурас, Мексика, Никарагуа, Панама, Парагвай, Перу, Уругвай, Венесуэла). Представители этих стран и решают теперь в ООН-е судьбу войны и мира. Это они провели в ООН-е позорное решение об агрессивности Китайской Народной Республики.

(Окончание см. на 2-й стр.)

Беседа т. Сталина И. В. с корреспондентом „Правды“

(Окончание, Начало см. на 1-й стр.)

Характерно для нынешних порядков в ООН-е, что, например, небольшая Доминиканская Республика в Америке, едва насчитывающая два миллиона населения, имеет теперь такой же вес в ООН-е, как Индия, и гораздо больше веса, чем Китайская Народная Республика, лишенная права голоса в ООН-е.

Таким образом, превращаясь в орудие агрессивной войны, ООН вместе с тем престает быть всемирной организацией равноправных наций. По сути дела ООН является теперь не столько всемирной организацией, сколько организацией для американцев, действующей на потребу американским агрессорам. Не только Соединенные Штаты Америки и Канада стремятся к развязыванию новой войны, но на этом пути стоят также и двадцать Латиноамериканских стран, помеченные в куплы которых жаждут новой войны где-нибудь в Европе или Азии, чтобы продавать воюющим странам товары по сверхвысоким ценам и нажить на этом кровавом деле миллионы. Ни для кого не составляет тайну тот факт, что 20 представителей двадцати Латиноамериканских стран представляют теперь наиболее солченную и послушную армию Соединенных Штатов Америки в ООН-е.

Организации Объединенных Наций становятся таким образом на бесславный путь Лиги Наций. Тем самым она хоронит свой моральный авторитет и обрекает себя на распад.

Вопрос. Считаете ли новую мирную войну неизбежной?

Ответ. Нет. По крайней мере в настоящее время ее нельзя считать неизбежной.

Конечно, в Соединенных Штатах, Америки, в Англии, также как и во Франции, имеются агрессивные силы, жаждущие новой войны. Им нужна война для получения сверхприбылей, для ограбления других стран. Это — миллиардеры и миллионеры, рассматривающие войну как до-

Тебе, Родина, трудовые подарки!

В честь дня выборов

ЗАВЕРШИТЬ двухмесячное задание к 18 февраля — по таким лозунгом боролись за выполнение своих обязательств рабочие в службах управления подсобных предприятий треста «Ленинградзлэнд». Слово свое они с честью сдержали. План по всем видам изделий перевыполнен: по лесопилению — на 150 проц., по выпуску сланцеволочного кирпича — на 101,7 проц., по железобетонным изделиям — на 107,3 проц. и другие.

Рекордные выработки достигли смены мастеров кирпичного завода А. В. Крюкова и К. Т. Картавых. Рабочие лесозавода

Путь к изобилию

НОВЫМ трудовым подъемом встретили члены нашей сельхозартели радостный праздник — день выборов. Выполненная взятые обязательства, данные в письме товарищу Сталину, мы готовимся во всеоружии встретить весенний сев.

Весь семенной фонд хранится в хорошо приспособленных зернохранилищах. Наибольшая часть семян очищена и доведена до высоких кондиций по всхожести.

Сейчас колхозники усилили заготовку

Строители сдержали слово

В предвыборном соревновании образцы стахановского труда показали бригады, рабочие, служащие и инженерно-технические работники строительного управления № 4 треста «Ленинградзлэнд» взяли обязательство: двухмесячный план завершить к 16 февраля. Слово они сдержали.

Лучших успехов добился участок, где проработал М. С. Быстров. Двухмесячный план этого участка реализован на 16 февраля на 104 проц.

Н. Федоров, председатель постройкома строительного управления № 4.

ЗА РОДИНУ, ЗА ВЕЛИКОГО СТАЛИНА, ЗА ЛУЧШИХ СЫНОВ И ДОЧЕРЕЙ НАРОДА!

В Кировском избирательном округе г. Ленинграда

Всем сердцем — за великого Сталина

Вся Нарвская застава цветет трудящихся, писали недавно ленинградцам москвичи.

Сознанием свято исполненного долга предстает сегодня в помещение для выборов знатный фрэзерщик Кировского завода И. Леонов. Он славно портрешился на стахановской вахте в честь первого всенародного кандидата в депутаты Верховных Советов союзных и автономных республик товарища И. В. Сталина. Огромный портрет великого вождя висит над широким балконом Дворца культуры имени Горького. На алом полотнище по всему дворцовому фасаду — слова, идущие из глубины миллионов сердец: «Великому Сталину — слава!»

«Вдохновителю и организатору всех наших побед — великому Сталину — слава!» — эти слова сияют над зданием исполнительного комитета Кировского райсовета, над площадью с бронзовым монументом памятнику большевику С. М. Кирову.

Кировский избирательный округ! Самые заветные думы и чувства всех ленинградцев, всех трудящихся Российской Федерации устремлены сегодня сюда: здесь баллотируется в депутаты Верховного Совета РСФСР Иосиф Виссарионович Сталин — мудрый вождь и учитель советского народа, надежда всего прогрессивного человечества, знаменосец мира во всем мире.

«Великое счастье, счастье, о котором мечтают все советские люди, вышло вам, жителям Ленинграда: наш отец и учитель Иосиф Виссарионович Сталин дал свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного избирательного округа от имени всех трудящихся Российской Федерации проголосуют за лучшее счастье коммунизма, за мир во всем мире. Великому Сталину — слава!»

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.

М. Цветков.

Сейчас развернулась подготовка к тому, чтобы превратить ведущие цеха полностью в стахановские.</p

Слово сдержали



— Постараемся прийти голосовать не с пустыми руками...

Риз. Ю. Узбякова.



...и верно, постарались!

Прессклише ТАСС

Впереди группа электромонтеров

Учащиеся школы ФЗО № 37 встретили знаменательную дату — день выборов в Верховный Совет РСФСР — новыми достижениями в труде и учебе.

Группа электромонтеров, встав на стахановскую вахту в честь дня выборов, ежедневно перевыполняла нормы выработки. Звено этой группы в составе В. Павлова, П. Потапова, В. Потапова и В. Головина под руководством уча-

щегося Н. Шепилова систематически выполняет нормы не менее, как на 195 проц.

В быту, по дисциплине и культуре эта группа также занимает первое место. Она держит вымпел „Лучшая комната“.

Командант группы Лидии Бортошевич вручен вымпел лучшего коменданта школы.

С. Кокорникова, воспитатель школы ФЗО № 37.

ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНЕНО

Лесники Сланцевского лесничества Ф. Т. Тимофеев и Г. Е. Емельянов ко дню выборов взяли обязательство — выполнить месячное задание по заготовке дровесины в делянках Черновского лесопункта. Слово

свое они сдержали с честью.

День выборов труженики отмечают значительным перевыполнением взятых обязательств по заготовке леса.

Н. Иванов, объезжик Сланцевского лесничества.

Из международной жизни

КОСТРЫ ИЗ КНИГ В СОЕДИНЕННЫХ ШТАТАХ

Американское книжное издательство „Сигнет“ изъяло из продажи и решило уничтожить весь оставшийся тираж — 150 тысяч экземпляров — двух романов Говарда Фаста: „Рожденные свободой“ и „Непобежденные“. Это исторические романы. Они не касаются современных проблем. Но идеи их показались столь опасными мракобесам из комиссии по расследованию антиамериканской деятельности, что издатель поспешил их сжечь.

Оба романа охватывают период борьбы американского народа за независимость. Говард Фаст показывает в них, как американский народ сражался за демократию, против колониального угнетения и рабства. Эти книги проникнуты верой в победу правого дела и любовью к свободе, духом непримиримости в борьбе с реакцией.

Почему эти книги, вышедшие в свет еще в 1939 и в 1942 годах, навлекли на себя гнев правящих кругов Соединенных Штатов? Потому что американский империализм душит освободительные движения народов, потому что самый дух борьбы за свободу и демократию ненавистен современным правителям Америки. Американские империалисты хотели бы уничтожить в пламени костров идеи, за которые некогда сражались передовые люди Америки. Они и тут идут по стопам гитлеровских мракобесов.

ПРЕСТУПЛЕНИЯ АМЕРИКАНСКИХ РАСИСТОВ

В Соединенных Штатах совершена чудовищная расправа фашистских властей над неграми. Озвевшиеся расисты казнили се-

мерых ни в чем не повинных людей.

Смертный приговор, вынесенный семи неграм в городе Мартинсвилле (штат Виргиния), был основан на ложном обвинении в изнасиловании белой женщины. Подобное обвинение, как известно, стало стандартным предлогом для расправы с неграми в стране долларовой демократии.

Прогрессивная общественность Соединенных Штатов выступила в защиту безвинно осужденных. Губернатор штата Виргинии получил более 10 тысяч телеграмм протеста против готовившейся казни. В центр штата — город Ричмонд — съехались сотни представителей общественности со всех концов страны, чтобы добиться сохранения жизни семи неграм. Но губернатор отказался отменить казнь и нагло заявил делегатам: „Вы напрасно тратите время“.

Делегация известных американских писателей и артистов, возглавляемая Говардом Фастом и Шерли Грехем, прибыла в Вашингтон и организовала круглогодичное пикетирование Белого дома, призываю Трумэн предотвратить пролитие невинной крови семи жертв расизма. Однако Трумэн трусливо уклонился от встречи с делегатами, а судебные власти отклонили ходатайство об отсрочке казни.

Всем мире поднялась волна негодования и протеста против позорного преступления, подготавливавшегося в Мартинсвилле. Совесть народов, возмущенная злодеяниями высокопоставленных американских убийц, требовала: „Остановить руку зарвавшихся палачей! Спасти семью безвинных жизней!“ Выступая от лица со-

Физкультурники — дню выборов

Новые рекорды лыжников

Закончились районные лыжные соревнования, посвященные дню выборов в Верховный Совет РСФСР. В них принял участие 426 физкультурников и физкультурниц.

В пробеге на 18 километров установлены новые рекорды. Тов. Ильин (спортивный коллектив № 3) это расстояние прошел за 79 мин. 25,4 сек. Расстояние в 10 км т. Пожарский (спортивный коллектив № 3) прошел за 40 мин. 33 сек., превысив норму первого разряда.

В. Заяин, председатель райкома по делам физкультуры и спорта.

Соревнование стрелков

Первичные организации ДОСАРМ Сланцевского района в честь дня выборов в Верховный Совет РСФСР широко развернули военно-массовую и стрелково-спортивную работу среди членов общества.

На днях проходили вторые районные соревнования стрелковых команд первичных организаций. В них приняли участие 8 команд.

Первое место заняла команда артели «Сланцевский деревообделочник» (председатель П. С. Кузнецов), выбившая 206 очков из 250 возможных.

Личное первенство завоевал член ДОСАРМ центральной электростанции К. А. Филиппчик, выбивший 45 очков.

Эти соревнования члены общества посвятили дню выборов в Верховный Совет РСФСР.

А. Волков, председатель райкома ДОСАРМ.

вятской общественности, группа всемирноизвестных деятелей науки и культуры Советского Союза заявила в телеграмме губернатору штата Виргиния:

„Деятели науки, литературы и искусства Советского Союза, верные принципам человеческого и справедливости, выражают чувства самого глубокого возмущения этим актом произвола и жестокости, продиктованным расовой ненавистью. Во имя справедливости и санкционных прав человека мы поднимаем гневный голос протеста против готовящегося преступления“.

С протестом против расправы в Мартинсвилле выступили: большая группа членов Собрания Французского союза, болгарские журналисты, общественные организации Румынии, Венгрии, Франции, Китая, Англии и многих других стран. На митинге протеста в Лондоне секретарь исполнительного комитета лондонского Совета профсоюзов Джордж Джекобс заявил от имени 600 тысяч членов профсоюза:

„Кто поверит болтовне Трумэна о свободе и счастье в Соединенных Штатах, когда там людей могут казнить только за то, что они чернокожие? Мы не можем стоять в стороне и спокойно смотреть на то, как совершаются подобные злодействия“.

Но правители Соединенных Штатов игнорировали требование общественности всего мира. Гуманность и справедливость чужды американским поджигателям войны. Кровь безвинных жертв Мартинсвилла послужит вещественным доказательством одного из отвратительных преступлений. Человечество не забудет и не простит этих преступлений.

Прием в советском посольстве в Пекине в связи с первой годовщиной со дня подписания советско-китайского Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи

ПЕКИН. (ТАСС). 14 февраля в советском посольстве в Пекине состоялся прием по случаю первой годовщины со дня подписания Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между СССР и Китайской народной республикой.

На приеме присутствовали: заместители председателя Центрального народного правительства Китайской народной республики Лю Шао-ци, Чжу Дэ, Чжан Лань, Ли Цзи-шень, генеральный секретарь Центрального народного правительства совета Линь Бо-цзюй, премьер Государственного административного совета и министр иностранных дел Чжоу Энь-лай, министры Китайской народной республики, а также работники государственных учреждений, представители культурных и общественных кругов столицы и дипкорпус — всего 400 человек.

Гостей приветствовал посол СССР в Китайской народной республике Роцин, который поздравил присутствующих с годовщиной со дня подписания Договора и выразил уверенность в дальнейшем укреплении дружественных связей между СССР и Китайской народной республикой.

Прием прошел в теплой, дружественной обстановке.

События в Корее

Сообщение Главного командования

Народной армии

ПХЕНЬЯН. (ТАСС). В части Народной армии совместно с китайскими добровольческими отрядами к середине февраля сломили наступление противника, перешли в контрнаступление в районе Хэнсон (Одзио) — Воньчжу (Генсю), полностью разгромив при этом лисынмановскую 8-ю дивизию и частично разгромив лисынмановские 3-ю, 5-ю, 7-ю и 9-ю дивизии и американские 2-ю и 7-ю дивизии. В настоящее время части Народной армии продолжают наступление.

Объединение Крестьянских союзов Северной и Южной Кореи

СЕВЕРНАЯ КОРЕЯ. (ТАСС). На днях в Пхеньяне состоялся объединенный пленум центральных комитетов Крестьянских союзов Северной и Южной Кореи.

С докладом об итогах 3-го пленума ЦК Трудовой партии Кореи об очередных задачах Крестьянского союза выступил заместитель председателя Крестьянского союза Северной Кореи Хен Чер Тен, который подробно рассказал о работе Союза.

Под руководством Трудовой партии Кореи, сказал Хен Чер Тен, Союз сыграл большую роль в проведении аграрной реформы и помог крестьянам Северной Кореи строить счастливую жизнь. С первых дней войны Союз перестроил всю свою работу на военный лад. Все для фронта! Все для победы над врагом! — под этими лозунгами крестьяне самоотверженно трудились, чтобы оказать действенную помощь фронту. Корейское крестьянство уверенно в победу. Оно смертельно ненавидит американских агрессоров. В результате широкой поставленной массовой работы по оказанию помощи фронту крестьяне проявили свою решимость довести войну до победного конца. Они обязались провести в срок посевную кампанию, увеличить посевную площадь и повысить урожайность.

Пленум единодушно принял решение об объединении Крестьянских союзов Южной и Северной Кореи во Всекорейский крестьянский союз и наметил очередные задачи Союза. Создана комиссия для выработки программы и установления Союза. Избран ЦК Всекорейского крестьянского союза в составе 87 человек. Председателем ЦК Союза избран Ли Гу Хун, заместителями председателя — Хен Чер Тен, Ким Си Чже и Хан Хон Гык.

Участники пленума послали приветственные письма гениальному вождю трудающихся всего мира Генералиссимусу Сталину, Ким Ир Сену и Мао Цзэ-дуну.

Забастовка докеров в Великобритании

ЛОНДОН. (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, 10 февраля в Великобритании бастовали 20 тысяч докеров. В доках Лондона, Ливерпуля, Бер-

кенхеда и Манчестера работы не производились на 200 судах. В Лондоне бастуют 10 тысяч докеров.

Ответственный редактор И. АШМАНЕЦ